

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L82112047J
2. Emri i subjektit	Arlind Dogjani
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	12/09/2018
5. Fusha e veprimtarisë	<p>Import - Eksport, prodhim, tregëti me shumicë dhe pakice, dhënie me qera, me leasing, e të gjitha produkteve të fushave: elektrike dhe energjetike, hidraulike dhe mekanike, IT-se dhe telekomunikacionit, sisteme të integruara, sisteme të sigurisë dhe alarmit, sisteme audio dhe ndriçim profesional, sisteme audio/video konferencash dhe perkthimi, sisteme të rradhës, kancelerike dhe tonera, mobilje dhe pajisje për zyra, materiale dhe pajisje elektromjekesore, sisteme të energjisë diellore, sisteme të kondicionimit dhe ngohje ftohje e ajrit, ashensorë, kaldaja, gjeneratore, elektroshtepiake, hidrosanitare, produkte dhe shërbime të pastrimit, pjesë të këmbimit të makinave, materiale të ndërtimit, si dhe të artikujve të tjere të ndryshëm. Shërbime mirëmbajtje, riparimi dhe suporti i printerave, fotokopjeve, kompjuterave, pajisjeve industriale, kondicionereve, kaldajave, makinerive të ndryshme si dhe të gjitha pajisjeve që përfshijnë fushat e mesiperme. Konceptim, projektim, modelim, prodhim, implementim, shitje apo dhënie me qera, të softwarëve, websiteve, aplikacioneve, platformave ERP dhe CRM etj , si edhe shërbime të adoptimit dhe përshtatjes së tyre. Shërbimeve të internetit si webhosting, domain, email, data transmitting WAN, LAN, FO, VOIP, IPTV. Konceptim, dizejnim, brandim, prodhim dhe shitje të produkteve të fushës së promovimit dhe grafikes. Botime, publikime, dhe tregtimin e librave, revistave, broshurave në formatin letër dhe atë elektronik. Transport i mallrave dhe pajisjeve për të tretë dhe për llogari të kompanisë, brenda dhe jashtë vendit. Shërbime operatori për hedhjen e të dhënave në sisteme dhe</p>

	<p>programime kompjuteri. Shërbime recepsioni. Tregti me shumice dhe pakice të artikujve të ndryshëm industrial dhe ushqimorë, import dhe eksport i tyre. Mirëmbajtje printera CAB. Shoqëria do të kryejë të gjitha aktivitetet e mesipërme, si edhe çdo aktivitet tjetër tregtar që nuk është i ndaluar nga legjislacioni shqiptar në fuqi.</p>
6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Tirane Kasha YZBERISH Rruga Vangjish Mio, ndertese te Zona Kadastrale 3866, Nr.Pasurie 218/50-N21
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: MSA COMPJUTER E-Mail: dogjaniarlind@gmail.com Telefon: 0682045537
9. Statusi	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)  
[Dokumenti i autorizimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-933658-09-18

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i të dhënave të regjistruara
27/07/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-558096-07-20            Arsyet e hapjes së ceshtjes: Ndryshim i objektit të aktivitetit dhe numrit të telefonit.            Deklarim i adresës së emailit.  <u>Telefon</u> ishte ("0685400500") u be ("0682045537")  <u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("dogjaniarlind@gmail.com")  <u>Objekti</u> ishte ("Tregti dhe riparim kompjuterash.") u be ("Import - Eksport, prodhim, tregëti me shumicë dhe pakice, dhënie me qera, me leasing, e të gjitha produkteve të fushave: elektrike dhe energjetike, hidraulike dhe mekanike, IT-se dhe telekomunikacionit, sisteme të integruara, sisteme të sigurisë dhe alarmit, sisteme audio dhe ndriçim profesional, sisteme audio/video konferencash dhe perkthimi, sisteme të rradhës, kancelerike dhe tonera, mobilje dhe pajisje për zyra, materiale dhe pajisje elektromjakesore, sisteme të energjisë diellore, sisteme të kondicionimit dhe ngohje ftohje e ajrit, ashensorë, kaldaja, gjeneratore, elektroshtepiake, hidrosanitare, produkte dhe shërbime të pastrimit, pjesë të këmbimit të makinave, materiale të ndërtimit, si dhe të artikujve të tjere të ndryshëm. Shërbime mirëmbajtje, riparimi dhe suporti i printerave, fotokopjeve, kompjuterave, pajisjeve industriale, kondicionereve, kaldajave, makinerive të ndryshme si dhe të të gjitha pajisjeve që përfshijnë fushat e mesipërme. Konceptim, projektim, modelim, prodhim, implementim, shitje apo dhënie me qera, të</p>

softwarëve, websiteve, aplikacioneve, platformave ERP dhe CRM etj , si edhe shërbime të adoptimit dhe përshtatjes së tyre. Shërbimeve të internetit si webhosting, domain, email, data transmitting WAN, LAN, FO, VOIP, IPTV. Konceptim, dizajn, brandim, prodhim dhe shitje të produkteve të fushës së promovimit dhe grafikes. Botime, publikime, dhe tregtimin e librave, revistave, broshurave në formatin letër dhe atë elektronik. Transport i mallrave dhe pajisjeve për të tretë dhe për llogari të kompanisë, brenda dhe jashtë vendit. Shërbime operatori për hedhjen e të dhënave në sisteme dhe programime kompjuteri. Shërbime recepsioni. Tregti me shumicë dhe pakicë të artikujve të ndryshëm industrial dhe ushqimor, import dhe eksport i tyre. Mirëmbajtje printera CAB. Shoqëria do të kryejë të gjitha aktivitetet e mesipërme, si edhe çdo aktivitet tjetër tregtar që nuk është i ndaluar nga legjislacioni shqiptar në fuqi. ")

Lista e Dokumenteve:

Datë:06/10/2021

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)